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NOMBRE: Fecha:

Resuelve los siguientes problemas, planteando en cada uno de ellos la ecuacién correspondiente:

1.

La edad de Vicente es el cuadruple de la de su nieto, aunque dentro de diez afios, sera solamente el
triple. ;Cual es la edad del nieto de Vicente?

Lucia gasté un tercio de su dinero en una bufanda y prest6 cinco octavos de los que le quedaba a su
hermano. ;Cuanto dinero tenia al principio si al final le quedaron 21€?

Un cine tiene igual numero de filas que de butacas por fila. El propietario decide remodelarlo
quitando una butaca por fila y tres filas. Después de la remodelacién, el nimero de butacas es 323.
(Cuantas filas tenia el cine antes del cambio?

Halla un nimero impar sabiendo que el producto de los nimeros impares siguiente y anterior es
117.

El cuadrado del doble de un ntimero es igual a siete veces ese numero. ;Cual es su valor?

Nota: Detalle los pasos dados en la realizacion de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucién de la prueba.

Se puede realizar a 14piz siempre y cuando la solucién final se escriba a boligrafo. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION.

iMUCHA SUERTE!
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